
V Litoměřicích se uskutečnil koncert mladých skladatelů 

vítězů Soutěžní přehlídky žáků ZUŠ 2021 

 

27. května 2022 se od 18 hodin uskutečnil v divadle K. H. Máchy v Litoměřicích koncert vítězných 

skladeb skladatelské soutěžní přehlídky žáků ZUŠ ČR. Do soutěžního klání se zapojilo celkem 77 žáků, 

kteří studují hru na různé hudební nástroje nebo skladbu na základních uměleckých školách ve všech 

regionech České republiky. Jako host se zúčastnila přehlídky také žákyně z Německa. 

Národní soutěže žáků ZUŠ ČR se každoročně účastní tisíce dětí. Koronovirové restrikce však soutěže na dva 

roky přerušily. Korespondenční soutěžní přehlídka tak byla v roce 2021 jednou z mála možností, kde 

bylo možné tvorbu mladých autorů představit. Do soutěže bylo přihlášeno celkem 176 skladeb. Mezi 

vítěznými kompozicemi byly skladby pro klavír i dva klavíry, bicí nástroje, sólové housle, tři flétny. Silně 

je zastoupena mezi vítěznými skladbami tvorba pro zpěv a pěvecký sbor (celkem 12 skladeb). 

Provedení skladeb oceněných zlatým pásmem se uskutečnilo 27. května 2022 v Divadle K. H. Máchy 

v Litoměřicích. Skladeb se ujali žáci a učitelé ZUŠ Litoměřice a vokální soubor Syrinx. Z celkem 24 provedených 

skladeb interpretovali 11 skladeb sami jejich autoři a autorky. V první části koncertu zazněly skladby 

mladších žáků (věk od 8 let), kde dominoval klavír. V dalším bloku koncertu měli posluchači příležitost 

slyšet již vyzrálejší kompozice ‒ například skladbu inspirovanou minimal music pro 2 klavíry, nebo kompozici 

pro zpěv a klavír na vtipný text Jiřího Žáčka. Koncert vyvrcholil čtyřmi drobnými skladbami pro dětský 

pěvecký sbor a dvěma většími kompozicemi pro smíšený pěvecký sbor. 

V den koncertu byl publikován almanach skladeb oceněných zlatým pásmem. Almanach je zveřejněn 

na webu Umělecké rady ZUŠ ČR https://www.ur‐zus.cz/inspiromat/30‐skladby‐zaku/ a na webu ZUŠ 

Litoměřice http://www.zusltm.cz/index.php/akce/souteze‐menu, kde jsou také podrobné informace 

ke Skladatelské soutěžní přehlídce žáků ZUŠ 2021.  

 

Skladatelskou soutěžní přehlídku a koncert 27. 5. pořádala ZUŠ Litoměřice ve spolupráci s Portedo o.p.s. 

Garantem soutěžní přehlídky je Umělecká rada ZUŠ ČR 

 

 

 

 
 

Další informace k soutěžní přehlídce poskytne: 

Robert Mimra, předseda sekce skladby Umělecké rady ZUŠ ČR 

Tel.: 604 170 749, email: mimra@portedo.cz 
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